

Celler Laurona - statt CHF 360.00, Kombiangebot "Laurona"

Artikeltyp Weisswein, Rotwein

Land Spanien

Region Montsant, Priorat

Produzent Celler Laurona

Flaschengrösse 75cl

Apero & Vorspeisen Apérogebäck, Rohes Gemüse, Trockenfleischauswahl

Hauptgerichte Asiatische Küche mit leichter Schärfe, Edelstücke vom Tier, Geflügel und Kalbfleisch,

Geschmortes, Orientalische Küche, Pasta, Pizza, Focaccia, Pilzgerichte, Raclette, Fondue

Dessert und Käse Käseauswahl elegant, Käseauswahl rezent

Artikelnummer 999005

Weinbeschrieb

Sei es bei Celler Laurona oder bei Galilea by Fiona: Die Handschrift von René Barbier ist unverkennbar. Ein ideales Kombiangebot für Liebhaber dieser beeindruckenden Weinregion.

Blanc de Laurona DO 2016 (3 Flaschen) Celler Laurona - Montsant - Spanien

Komplexes Aromaspiel und feine Barriquenoten. Ideal zu Fisch und Geflügel.

Traubensorte: Grenache, Macabeu

Laurona DO 2013 (3 Flaschen) Celler Laurona - Montsant - Spanien

 $\label{eq:continuous} \mbox{Der Neue Jahrgang. Ausdrucksstark, vielschichtig, elegant und finessenreich.}$

Traubensorten: Grenache, Syrah, Carignan, Cabernet Sauvignon, Merlot

Laurona DO 2009 (3 Flaschen) Celler Laurona - Montsant - Spanien

Für uns einer der interessantesten Jahrgänge von Celler Laurona.



Traubensorten: Grenache, Syrah, Carignan, Cabernet Sauvignon, Merlot

Plini de Laurona DO 2014 (3 Flaschen)
Celler Laurona - Montsant - Spanien
Über 60-jährige Rebstöcke aus den besten Lagen sind das Geheimnis diese edlen Tropfens.

Traubensorten: Grenache, Syrah

Celler Laurona - statt CHF 360.00